



СОПРОТИВЛЕНИЕ

ГДЕ КОНТРОЛЬ,
ТАМ И ПОРЯДОК!

Подобно тому, как о бессмертии мафии твердят сама мафия, власть своими действиями старается доказать бесперспективность своей смены. И всё же это не так! Имеется масса примеров, когда возмущённый разум трудового народа добивается справедливости и добивается этого на выборах.

Правда, за 30 лет «демократии» число тех, кто способен поднимать народ на борьбу – заметно сократилось, и возможность выдвигать своих независимых кандидатов, возможность контролировать избирательные участки по-прежнему сохраняют за собой только местные и региональные отделения КПРФ. В том числе в силу своей относительной массовости.

Сегодня чиновники Ростовской области настолько привыкли к предсказуемому и манипулируемому поведению избирателей, к фальсификации голосования, что сами начинают выдвигать на выборах просто за деньги, просто любого, кто заплатит, или своих родственников.

Заслон этой вседозволенности поставить нужно и можно!

Кто с нами согласен и готов действовать – вступайте в ряды общественных наблюдателей на базе КПРФ!

Увеличение числа дней голосования и постоянное урезание прав КПРФ в осуществлении контроля требует больше усилий, больше заинтересованных сознательных помощников.

Немало людей и сегодня выполняют эту сложную задачу на избирательных участках, а кто по различным причинам не может в этом участвовать – помогают материально. Ведь наблюдателям надо три дня продержаться, а участков – сотни и тысячи. Самые распущенные из них – в сельской глубинке или в глубине городских джунглей. Но бороться надо!

**Становитесь наблюдателями!
Творите историю!**



НАШ КОНТРОЛЬ –
НА ВСЕХ УЧАСТКАХ!

Щербаков ЗА

Восстановление принципов местного самоуправления, свободные выборы глав городов и районов!

Новую индустриализацию Ростовской области, работу на родине, рядом с семьёй!

Неотложное решение проблемы шахтёрских городов и посёлков!

Тарифной давки на семейные бюджеты и предприятия, высоких цен на электроэнергию при наличии на территории области атомной АЭС!

Щербаков ПРОТИВ

Ликвидации бесплатного здравоохранения!

Щербаков ПРЕДЛАГАЕТ

Обеспечить занятость населения в сельской местности через развитие АПК!

Щербаков ДЕЛАЕТ

Защищает права городов и районов на справедливое финансирование их развития.

Эффективную стратегию социально-экономического развития Ростовской области!

Остро ставит проблемы шахтёрских территорий перед областным и федеральным центром.

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
ДОНСКОГО ПАРЛАМЕНТА

ВЫБИРАЮ
КПРФ



НЕ ГОЛОСУЕШЬ - ПОМОГАЕШЬ МОШЕННИКАМ!

Каждая избирательная комиссия (в Ростовской области их более 2000) получает в своё распоряжение столько избирательных бюллетеней, сколько избирателей внесено в списки голосующих на каждом избирательном участке.

Заполненные избирателями бюллетени контролируются наблюдателями КПРФ и хранятся как подтверждение итогов голосования, установленных комиссией.

Неиспользованные избирательные бюллетени чаще всего являются целью фальсификаторов, нанимаемых чиновниками и их преступными группировками.

Если вы не пришли на избирательный участок и не использовали свой избирательный бюллетень, то вы помогли хорошо заработать мошенникам и потеряли своего представителя во власти!



ПРОТИВ ВЛАСТИ ЛЖИ И КОРРУПЦИИ!